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—32 C1—35.5  Fe—56 Cu—64

—. EEE Gt485)
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AHTREJRRORBRAE . XBE. EMIRRAESE, #0E mT H A AR IR

BRI NG T S S R IEAT, DRI Ja ek /N PR s S AN g A EAT

CHTH BRI SN, A 2 AT A5 P o R AR A2 A 55 1)

DS R YA e B = R — MR, HEEFM T, RSFRENETYR S
2T, YIRMEWRE 0.1 mol « LA NAIER: ONa,CO i @NaOH ¥
@NaHS0, &~ @NH,CL ¥ GNaNO,, ¥ pH H/N B KBS R 2 ( )

INONONGONON®)

B. @<@<B<D<®@

RONONONON®)

D. D<@<E<BK®@

3. HEH AR (BERRIKEZ) Tmol « L) HHT FAISLS, BEIF HIRS R N 55 FLAR I 2 ( )

A TA) TS oI EER LS

B. FH pH 4t pH 2970 2

C. B T SRS, TR

D. [a] Cu (OH) , AN, Cu (OH) , ik
4. FHVEIE € SRR ) 2

A. P14 J R S B 7 AR SRV TR

B. 075 K 5 G £ )V

C. pH<7 BT

D.c (H) >c¢ (OH) HIVEW
5. B2 MgCL ¥ I FeCl,, WITEMNFIERE I 26 T I —FRik7), ik ( )

A. NaOH B. Na,CO0, C. &K D. MgO
6. FHIFRERH, GEMZ ( )

A, K BEK, pH ANAE
B. 3t FeCl, (7K I #AZE T 7] 15 21 FeCL, [l {4

C. F 25 mL B sz B B Y 20. 00mL 13y 6 BR A A T

D. FHTEVE R B F 2 B AgNOL VAR, 4 0.2 mol e ¥%RT M 21.6 g 4R
7. 0 2H,(g) +0,(g)=2H,0(1) AH=—571.6 kJ *mol™"

2CH,0H (1) +30, (g)=2C0,(g) +4H,0(1) AH=—1452 kJ * mol '
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H" (aq) +0H (aq)= H0(1) AH=—57.3 kJ *mol™"
NEULEIER 2 )
A H, (g) FI BN 571.6 kJ » mol
B. [A] )51 &1 H, (g) AT CH,0H (1) 58 4 1Ake, H,(g) U e 2
C. 1/2H,50, (aq) +1/2Ba (0H), (aq) =1/2BaS0, (s) +H,0 (1) AH=—57.3 kJ * mol ™"
D. 3H,(g) +C0,(g) =CH,0H(1) +H,0(1) AH=-+135.9 kJ * mol""
8. FHIFIIGFE T S BT (1 R BE 1) R AUV, pH B BRI ( )
A.NH,C1 B. NH,HCO, C. NH,HSO, D. (NH,),S0,
9. FHISHE T, EIREHE P —ERRRKELANL ( )
A YEFA 0.1 mol/L Ca’ [+ : Na's K'y Cl107, C1~
B. 7£ pH N 7 (I #H: Ag'. Fe™. S0\ C1°
C. fEVIEIE I : AL, Cu’' HCO, . NO,
D. c(OH)=1X10 "mol/L MJ¥#H+: K\ SO, C1 . HCO,
10. %05 T 1A) 10mL pH=3 MIBSBRIEB P IMAKMRE G, T AR IE#Z ( )
AR T R T RO RCE S, S AR R
B. BERR 1 HL SRR EE I K, c(H) TR K
C. FihnA 10 mL pH=11 NaOH VAWK, VR-&VK pH=7
D. VAR
L1 AR oA BoAR A T AR B S BB, KA RIS RN -

1507C

2NH, (g) +NO (g) +NO, (g) 2N, (g) +3H,0 (g) A0

R B AR, N UL IERZ ( )
A CPAEES, HARSRARAAS, T AT 2 s B I R, ST R RO K
B. Ay, HABKLEAAR, 80 NH, IR, RS TR R A I FE RN
C. Prif, HAMZKMAAAR, WA, AR EA AR
D. Py, AR, M E R, AR B 1 K
12. AR BRAAAE H AR, W& 285 Feu Zn. Ag HOHIARBEAT BUMERS . R ARG TE#f 1) 2
( )
O A 55 B H SRR I 5
@BAM KA A Cu®' +2e =Cu
G AHET 3. 01X 10" /N T, BEIMFEHREN 16 g
@% 7 Ag LA Ag,SO, FITE 3TN HL AR T2 R BH AR U8
A. DB B. @@ C.®®@ D. @@
13. —EHEE T, ARAEMEFAAERNHFE: Ca(OH),(s) ==Ca”(aq)+20H (aq), [M—
E 1A K
FLR M I EAEARES, FAIUEIERZ )

A VAR Ca™ B8 T80 H b B. ¥ c(Ca”) K
C. ¥R ¥LIY) pH 3K D. VAT T 1R o R B K
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14. %5 pH=3 PRI pH=11 TR AR G )5, IR IRE, R AR )

A AR T TR R S5 B B. 55 R A VBURT SR T S o
C. SRR VA YRR 55 TRl 7 VL I D. — TSR B VA VRURT — TC S B YU

15, Bk s EAE— R ERIBER, DUR ik iEmme ¢ )
A BEVERAMG, BEMHERAN, Wl SR T
B. FAVERIMG, BEAHAERAMR, W S AR T
C. BRAEFIMG, PEAHAERING, W& A AR T
D. FEAERIM, BEAHAERAMN, Wl &R T
16. 47 & HLff CuCl, IS M2E E, o as b A sasitlk, WIFFA B, 1E
WA ( )
A a 2K
B. FLfigf I R VA R R AN AR
C. ML AEH b Aot J D
D. B 5 B BB = YR BB oy 111

@ﬁﬁﬁl

iR
a II b

—. FREEE Gts24)

17. AR R IR NL: 2Ag (aq) + Cu(s) Cu” (aq) + 2Ag(s) Beit ity it 7

T [0 2 R B i

(1) HAR X i kb s HLAR A T
Y .
(2) St A T2 HLAR AL 7] HLA -

(3) ARABR b A iy HELA S B

18. %1 T A+2B(g) == n C() fE—E M ML PHIGE, SU& FAIKIFER%
(1) ARG, TP ARs), WA S

(2) ¥%, TEARS, 220, AN & B 3wy, AN &
(3) A NMBZ, WAREE, CHAD SR, W n .
(4 THg, “PHEARE, T2 I8 N AN o

19. TEZ— TR AR ER:

T [0 25 R B ]
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(1) it CHL“JRmi” o “JRfib” o “JRAEE” O, b A AR AR
T\Eé (iﬁ “LF*&” . “ﬁ*&” . “lz)q*&” E‘Z “BE*&” )o

(2) 5 H P b A FR 8 A e 2 FR FL ARG Jse Iz 3K

(3) H it B ARFTEIEIN 10. 8 5, Hig b AL 0, AR L (bR#EIRIL) ,
B TRIbER D FEbT i 3.2 g e, MM R ERIRTRE R GHFR, FRD,
a. MgSO /M b.CuSOVEW ¢ NaCl V& d. AgNO, 7K

(D FH LA A AR AR B R Ag, 2 B B AR BL G Bl 58, RIS i Cu (NO,) ,

W, W —B R ST &, TV 5T REfE Lt rh e g 52 380 S B AR V0 ) A
a. Cu b. Cu0 c. Cu(0OH), d. AgNO, VB

20. ©1: (A Cu”, Fe”7E pH Ky 4~5 WM FAKARIT Fe' HIJLTAHBK MR (B) B
K (1,0, =2

SREALT, FERRTESIE T, B RSP H0. FHEALER (Cu0 Fi& /b Fe) #iIHL CuCl,
WL FE W

_F:

DHL 50 mL [HERER, IO —2 2 MM Cul InFABERE, R R NJEIEIE, M pH 2 3.

@R PER AN BEEIK, ik

@m@F AT =4 Cu0, W, HikE, MBI oH v 4, TR

DIESFT1R IEMIRAR -

(D @F kAR FREF I

(2) O it IE a5 BRI o) =2

(3) @@ Al A pH R4 52 VAW pH AH - .

(4) @+ pH FaE 1R A 2 (HETFHREAER .

21, AR ARAR IR CL48 A 4 T SR N ST I 17 22K ) 752

(1) Hhrk ERIRe EE TR, ZREEPPOEEER T LUK EMR YL CO, LIRS = 88,
B FE AT DA

R AT =8 (H “C” o CHG0,, H “C7 o CHOp:

[: HO0(1)=2H"(aq) +1/20,(g) +2e" AH=-+284 k]J/mol

Il: C0,(g)+C,(s)+2H" (aq) =2C," (s) AH=-+396 kJ/mol

I: 12C," (s) +12e =CH,0, G & s) +6C,(s) +30,(g)  AH=—1200 kJ/mol

5 g EEYI R FH KN S8 AR A B 208 I R #ui 22  RE X

(2) Tk B —Fh 7 Rt I &R €0, A CO, 2L P BV EE . HR 50 SN JR B, ﬁ

TR sE

5, RN 1L IEEZ AT, 78N InolCo, M 3molH,, — &M T RAERRM: CO,(g)
+3H, (g

—CH,0H(g) +H,0(g) AH=—49.0 kJ/mol. M5 CO,H CH,0H (g) ft) ¥ & & i ) 284kt 1
B2 R

OM R TR T, TR PESR v(H,) = mol/ (L * min) ;

QAR M E =

@i%mﬁ?ﬁ&f%?@%ﬁw

@R HFEEHA ﬁ?@%%*n@Mﬂ/nwnﬁﬁmE
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A, FhEE B. 78 He (g), fiifh & Homig R

C. ¥ H,0 (g) MMk R4y Bt 2 D. FiFEA Imol CO,Hll 3mol H,
O L R Bk B P, H BB EIREEN o, RERESEPHIMA—ER H, ffRNE—
UIERFT e, H VIR EIREN o Mo ofIRAR H>. <. =),

-
4cwovL) Jgja
1.00 a b
CH,0H . —>
0.75-\-----------=
0.50}----
E co, CHy~4—» <«+0,
0.25 |-7--4-- == -7 : — ] 4l lae
. ! ! N |/
3 10 th in) KOH ¥
(3) PR B S ARHEA A B 2 1 Re gk HE, Ky R A A R H i vl PASEELIX — H AR
an kA B
7 FBE IR EE b e 2 e R R T — 2 AN AR, AR B SR BE s, MRS E . L
N\ KOH ¥%
W, NI E e Co, 1 B 1.
O BBANEAR R AN ;
@ B AW RO, FAR R VA TR pH (H “B8°R7 © “WReN” 80 “A
ggn ) .
@EH T, FEeskl e &5 H % GAEKTF. /MFEET) H

BERAIGE I e B R

‘B e BIRERRE (2D

SHER
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17. (1) Cu; AgNO, 7AW

(2) Cu; Ag

(3) Ag' + e =Ag

18. (1) [H =il

(2) [HEE; [&

(3) w2

(4) Ji

19. (1) JEr; BABK

(2) CH+100H -8e ==C0," +7H,0

(3) 0.56; b

(4) a

20. (1) 2Fe”+H,0,+2H'=2Fe"+2H,0

(2) Fe(OH),5 Cu0

(3) HU— Nk pH 4R, JRAEBEEE A b, F DRI MEEUAR I, s pH iR 4R e, £RARfa
Ja 5hrAEL e RAR L

(4) CuO+2H=Cu”'+H,0

21. (1) 600, (g) +6H,0 (1)=C,H,,0, (i £ B, s)+60,(g) AH=+2880 kJ/mol

(2) D0.225 @75% 35.33 (L/mol®)  @CD GBX
(3) DO,+2H,0+4e =40H @~ OKT
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